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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 24"
(vigésima quarta) sessão ordinaria da 55' (quinquagesima quinta)
Legislatura do 2o semestre do ano de 20L9 da Câmara Municipal de Cel.
João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 17 (dezessete) de oufubro de

2019 (dois mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede
propria no Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva, Antônio Lima de Carvalho, Maria das Graças de Carvalho, Rafael
Carvalho Moreno e Jose Alves do Nascimento. Estando ausentes os

seguintes vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, Jose Severiano de
Figueiredo Maia Junior e Wellison Carlos de Carvalho (por motivo
justificado). Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e
dar boa noite a todos os presentes e registra a presença dos aposentados,
funcionarios do município e demais visitantes. Em seguida o Sr. Presidente
convida o Vereador Rafael Carvalho Moreno para substituir o Z"
Secretário. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa para o 1" Secretario
para fazer a leitura da ata da sessão anterior que depois de lida foi aprovada
por unanimidade. Terminando o 1" expediente inicia-se o 2". Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Antônio Lima de Carvalho que

dar boa noite a todos os presentes e registra a presença dos professores e
funcionarios do município e registra ainda o dia dos professores que são

muito importantes para o município e o dia das crianças, diz que fica muito
triste em saber que existe um atraso no salario dos professores e diz que o
prefeito deveria ter mais respeito pela classe já que o mesmo também é
professor e que não é de hoje que esses prof,ssionais vêm sofrendo com
salarios atrasados. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para a
vereadora Maria das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os
presentes e agradece a alguns membros da Previdência Própria por estarem
presentes nesta Casa Legislativa, em seguida fala que há muitos assuntos a

serem abordados, como por exemplo a questão de jovens que não
conseguem chegar aÍe a escola por falta de ônibus e que não é de hoje que

este problema veln acontecendo, pois a mesma fiscalizou novamente os

ônibus e díz que há quatro quebrados e que foi ao Ministerio Público
resolver esta questão e foi informada que ate o dia 5 de outubro ia ser feito
a manutenção em todos os ônibus, mas infelizmente nada foi resolvido e
que apenas um ônibus está dando suporte a todas as comunidade deste
município, fala também da questão da Previdência Própria, da falta de

PoDER LEcrsr-ATtvo DE cEL. .toÃo pEssoA/RN - TEL: (84) 3357-01 r 9 \ Â M/.cAMARACJeESSoA.RN.cov.BR



ffi{W
S;*a.. -

PALACIO VEREÂDOR "JOSE AUGUSTO'

CNPJ: 24.517,310/0001 -46
TEL: (8a) 3357.0119 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I poderlegíslativoccjp@hotmail.com

pagamentos dos ativos e inativos, e aborda ainda questões como a falta de

educação, saúde, laser, esporte, máquinas paradas e transporte escolar, fala
ainda do problema dos canos da Escola Municipal Dr. Severiano, pois
quando os alunos dáa a descarga as aguas saem pelos ralos, onde esses

ralos se encontram justamente onde os estudantes passam paÍa pegar a
merenda e que já procurou solucionar o problema falando com o Prefeito
Municipal e João Bosco para solicitar o pedido de desgotamento da fossa,
fala ainda que tiraram um guarda da escola e levaram para maternidade,
sendo que um colégio não pode funcionar sem um vigia, pede então ao

Prsfeito Municipal que se esforce para resolver estas questões, pois muitas
pessoas culpam a Câmara de vereadores por estes problemas, sendo que o
Poder Executivo não cumpre com seus compromissos e que sua parte como
vereadora está sendo cumprida e que se o Prefeito Municipal não tem
capacidade de assumir suas obrigações entregue para outro gestor. Em
seguida fez uso da palavra o Presidente desta Casa Legislativa que diz
concordar com as palawas da coiega vereadora Maria das Graças de

Carvalho, pois o dever dos vereadores estão sendo cumpridos, frabalhando
em conjunto e em prol da população e que só pede a Deus saúde e coragem
para vencer essa luta, em seguida parabeniza a todos os candidatos ao

Conselho Tutelar, aos eleitos e os demais oandidatos que não se elegeram e

diz que esta Casa Legislativa está a inteira disposição para todos que
quiserem se fazer presentes para agradecer a população. Em seguida fez
uso da palavra a vereadora Maria das Graças de Carvalho que pede que

todos os professores e demais interessados participem da criação do
Sindicato de Professores, desde já se prontifica a ajudar a colher assinaturas
pâra que este Sindicato possa ser criado e não ficar apenas em palawas,
parabeniza ainda a todos os Candidatos ao Conselho Tutelar, eleitos ou
não, pois são todos merecedores. Nada mais havendo a ffatar, o Sr.

Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão

Ordinaria, convocando os demais paÍes para a sessão seguinte. Eu, Josefa
Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lawei a presente ata que vai por

Presidente

Secretária

1o Secretario

2o Secretario.

Cel. João Pessoa/RN, 17 de outubro de 2019
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mim assinada e pelos Yereadores Presentes.
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, realizada no dia 17 outubro de

2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João

Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores :

01

02

03

04

Z,

05

06

a7

08

09

Cel. João Pessoa,tRN, 17 de outubro 2019.
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